

男童失踪23天被发现死在家门外

“爸爸，我走了。”背上书包，11岁的张宇看了一眼父亲张茂林，笑着出了门，张茂林看了看手机，时间为2008年12月20日9时46分。此后，张宇23天不见踪迹。2009年1月11日，张茂林终于再见到儿子时，是在离家20米远的一个蔬菜棚里，此时的张宇早已没有了呼吸。

11日上午，记者来到乌市锦州路新联农贸批发市场，张茂林和妻子林明珍在市场里经营着一家不大的粮油批发店，张茂林一家平时就住在店里。

张茂林夫妇来自四川，育有两个儿子，大儿子张宇11岁，上小学四年级。

据张茂林回忆，12月20日是个周六，早晨儿子张宇早早就起床准备去参加学校里一个作文补习班。由于当时妻子林明珍带着小儿子回四川老家

探亲，家里只剩下父子俩，张宇平时很懂事，经常帮忙照看店铺。听见儿子说走了，张茂林一边忙着生意，一边看了看时间，9时46分，“早点回来，帮我看摊子。”张茂林说。

上完作文课，张宇通常13时许回家，可是这天一直到下午孩子都没回来。下午，张茂林打电话到学校，老师说张宇上完课去住在汇轩园的一个同学家玩了，当他联系上这名同学的家长时，对方告诉他，张宇下午确实在那里玩耍，但是当日17时许就离开了。

汇轩园小区离张宇的家不远，“我以为他贪玩，把回家的时间忘记了。”张茂林说，他赶紧跑到汇轩园附近寻找，但是找了几个来回，孩子都没有找到。

想到孩子可能去玩游戏，他又去附近的游戏厅寻找，依然无果。

之后的日子里，张茂林关了店铺，火车站、汽车站、学校……只要有可能的地方，张茂林就拿着儿子的照片四处询问。12月28日晚上，接到消息的林明珍回到乌市，当晚，夫妻俩谁也没有合眼。第二天，他们就在报纸和网络上发布了寻人启事，同时继续在乌市寻找。

11日10时许，该市场的商户老郭急匆匆地敲开了新联农贸批发市场治安室的门，“快，我那发现个孩子。”老郭说。市场治安员张宪刚赶紧随老郭来到他的蔬菜棚里，棚子里停着老郭的货车，已身亡的张宇躺在货车内侧底部，张宪刚见状赶紧报了警。

11日，记者来到这个蔬菜棚，蔬菜棚距张茂林的粮油批发店约20米远，棚子外部用塑料篷布遮盖，棚内20余平

米，停着一辆农用机动车，车主老郭不在现场。张宪刚告诉记者，老郭的这辆车已经20多天没有移动过。11日早上，老郭发动车准备去拉菜才发现孩子。记者在现场看到，机动车一侧紧靠着塑料篷布，根据张宪刚指示，孩子是在贴近篷布的车底，车下只有40余厘米高，这个角落平时很难注意到。

11日，林明珍告诉记者，孩子被送进太平间后，她仔细检查过，发现儿子没有明显外伤，只是额头有些发紫。

“早知道是这样，我们就应该在市场里好好找找。”11日15时许，张茂林懊悔地说，他们寻找多日，没想到儿子就在离家这么近的地方，他和妻子都想知道，孩子到底是怎么死的，又怎么会死在市场里。

据《都市消费晨报》

13岁少女捡废品照顾残疾父亲

“这点困难算不了什么，美好的明天在向我招手！”近日，当记者在湖南长沙县安沙镇龙华新村见到“感动长沙十佳少年”叶果时，她正冒着寒冬的细雨，蹲在田边为父亲洗衣服。一双小手已经被冻得红肿，她却对记者报以灿烂的微笑。

4年前，由于一场车祸，9岁的叶果失去了深爱自己的母亲，而她和父亲虽然侥幸地活了下来，却都深受重伤。父亲因车祸双腿严重骨折，从此只能卧床休息。她也右骨骨折、肠胃破了一个小口子，但幸运的是她很快恢复了健康。

从此，整个家庭的重担就落在了她稚嫩的双肩上。

自从母亲去世后，叶果就挑起了照顾家庭的重担，所有的家务事就像一块块大石头压着她。每天，她要做饭给爸爸吃。为能使爸爸早日康复，她总是将家中唯一的营养品鸡蛋留给爸爸，而她自己却只能长期吃些难以下咽的咸菜。每天，她还要洗衣服。当冬天来临时，她那双小手总是被冻得红肿，但她依然咬牙坚持，从不会因困难而轻言放弃。每当天气变化时，她父亲受伤的双腿就会感到特别疼痛，叶果

就经常为爸爸按摩、做热敷，以此减轻爸爸的痛苦。

繁重的家务没有将叶果打倒，反而给了她前进的动力；伤痛的折磨没有将她击败，反而让她增强了努力学习的信念。叶果的班主任告诉记者，她的学习成绩一直保持班上前三名。可是，日益拮据的家庭境况却如一座沉重的大山压得她喘不过气来。父亲要治病、自己要读书，家里要添置必备的生活用品……这一切都需要钱啊。可钱从哪里来呢？经过一番思索，她终于想出了一个主意：捡废品。她决

定凭自己的劳动来为自己买些学习用品和补贴家里开支。于是，只要是放学后和节假日的空余时间里，总能看见她在垃圾堆里翻来翻去的身影。尽管臭气熏天，但她毫无怨言。

在那次为汶川地震灾区捐款的活动中，叶果紧紧围绕着一张叠得方方正正的五元钱轻轻放入了捐款箱，这一举动引来了全校师生的热烈掌声，因为这不知是她捡了多少废品才换来的。“我曾经得到大家的帮助，现在他们有难，我也要尽自己最大的能力去帮助他们，回报社会。”叶果说。

据《长沙晚报》

致歉信

此次益生康健特价产品是定价98元的500片螺旋藻片降价到了25元销售，消息一纸报纸公布，400-651-0018订购购买电话就响个不停，专卖店更是忙坏了，排队抢购热潮。由于前订单货不足，南京店面店多次断货，致使众多消费者没有第一时间拿到特价螺旋藻，为此，公司挽回至今还没有收到货的山东客户致歉。公司现已调整计划，产品优先供应江苏省。保证最后一批特价螺旋藻当天发货。

我们保证：●特价螺旋藻均是新生产的，保证每片螺旋藻都是新鲜的。●特价螺旋藻每瓶500片，份量足，纯度高。●特价螺旋藻促销时间到期后，立刻恢复原价98元。●为了避免不法商贩囤积产品，我们限定每人每次限购数量。●如果您收到了您认为不满意的产品，你可以无条件退换，北京服务总部500名客服第一时间为您办理。

祛痔疮、除便秘 让肠胃更强健

螺旋藻中含有大量镁，可帮助B6吸收，又富含可溶性纤维素，能促进胃肠蠕动，对治疗痔疮和习惯性便秘有很好的效果。

螺旋藻所含的蛋白质属植物性蛋白，极易被人体直接吸

收消化。对肠胃疾病患者而言，螺旋藻是不可多得的食品。螺旋藻本身生长在碱性环境中，含有丰富的钾、钙、镁等碱性元素，是碱性食品，既可以中和胃酸，又可以解决胃部营养滋补的问题。

女人更爱螺旋藻

许多女人喜爱吃螺旋藻，中意那种淡淡的海腥味，好像吃海鲜似的。别看藻片是绿的，吃到肚子里，皮肤可有变化哦，不但没有了以前的暗黑，还更加白皙了，嫩嫩的，并且有一个意外的发现，吃螺旋藻后，体质很稳定，体重也保持得好好。



冬天吃螺旋藻 全家免疫力提高少感冒

进入冬季，室内外温差大，气温忽高忽低极不稳定，极易患感冒、发烧等感染性疾病。



还不易康复，老人和孩子免疫力差，一有病菌肯定必打头阵，吃几片螺旋藻，感冒立刻好。成年人工作压力大，精力消耗大，应该常吃螺旋藻充充电，家里各瓶螺旋藻，好处多多防疾病。

500片螺旋藻 特价25元

抢疯了！

时间锁定：13日、14日、15日、16日

★★★ 年底特价倒计时，全国热抢今天开始！★★★

25片螺旋藻刚一推出，就遭到全国热烈抢购。每次特价活动的时间都有限，不抓紧错过。订购电话从早上八点一直到晚九点半，几乎都没断过，客服人员忙得连喝水的时间都没有了。都知道螺旋藻是好东西，又赶上现在搞25元特价，这种机会可不能错过！

抢订热线：400-651-0018

年货更超值！1001元

赠188元代金券 赠200元生活用品

蜂胶(3g)+松果体(3g)+弱碱性(6g)+深海鱼油(12g)+螺旋藻(3g)+沙棘果油(12g)

注：仅限新会员

如何成为会员：首次消费满150元，即成为益生康健会员，免卡费及包装配送服务费50元/单。活动日期止2009年1月25日。

益生康健 您的营养健康专家

纳米氨基酸整合钙胶囊	特价 34元
天然破壁松花粉	特价 39元
加拿大前列强胶囊	特价 71元
宝泰灵芝孢子粉	特价 88元
美国原装进口GBN蛋白质粉	特价 88元

咨询订购电话：
(免长途费)

400-651-0018

服务时间
8:30~21:30
周一至周日

益生康健南京会员服务中心

地址：南京莫愁新寓 咨询电话：025-86601666, 86618556 公交乘车路线：5路, 29路, 82路, 312路, 148路, Q2路, 153路, 88路, 莫愁新寓站下车即到(星湖饭店对面)。